



В Москве вынесен приговор бывшему начальнику управления имущественных отношений ФГУП «ФТ-Центр»



Доказательства, собранные следственным управлением по Центральному федеральному округу Следственного комитета Российской Федерации признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику управления имущественных отношений ФГУП «ФТ-Центр» Тимуру Кашапову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 4 ст. 204 УК РФ (покушение на незаконное получение денег за совершение действий в интересах дающего в связи с занимаемым им служебным положением, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Следствием и судом установлено, что в конце января 2012 года представитель ООО «Инпром» обратился к заместителю руководителя управления информационной политики Росимущества Владимиру Пинигину по вопросу приобретения названным обществом в установленном законом порядке объектов недвижимости, которые могли быть реализованы в соответствии с перечнем объектов, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации, находящихся в федеральной собственности и в ведении ФГУП «ФТ-Центр», подведомственного Росимуществу. После этого Пинигин в ходе личной встречи с представителем «Инпром» сообщил последнему о своем знакомстве с высокопоставленными работниками ФГУП «ФТ-Центр» – Анваром Рустамовым и Тимуром Кашаповым, предложив за материальное вознаграждение оказать содействие в передаче вышеуказанным лицам в качестве подкупа



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

денежных средств за совершение незаконных действий, направленных на создание условий по продаже на аукционе здания, расположенного на улице Нагорной города Москвы. Одновременно с этим Пинигин, пользуясь длительным знакомством и доверительными отношениями с Рустамовым, а в последствии и с Кашаповым, достиг с ними договоренности о совершении за материальное вознаграждение в интересах «Инпром» вышеуказанных незаконных действий. При этом сумма денежного вознаграждения данными лицами была определена в размере 17 млн рублей, 2 млн рублей из которых предназначались Пинигину за содействие. После этого, Пинигин, действуя согласно разработанному совместно с Рустамовым и Кашаповым плану, в ходе неоднократных личных встреч с представителями «Инпром» предъявил им незаконные требования о передаче денег в сумме 17 млн рублей за совершение вышеназванных незаконных действий при проведении ФГУП «ФТ-Центр» аукциона в интересах указанного общества, а также обозначил способ передачи денег. В конце февраля 2012 года Пинигин, находясь в своем рабочем кабинете Росимущества, незаконно получил от представителей «Инпром» часть денежных средств в сумме 1 млн рублей в качестве оплаты своих услуг. В дальнейшем Кашапов, действуя согласно отведенной ему роли, в начале марта 2012 года встретился с директором «Инпром» и потребовал передать ему в этот же день через посредника денежные средства в размере 13 млн рублей за совершение им и Рустамовым незаконных действий в пользу названной фирмы. Непосредственно после этого, в помещении столичного коммерческого банка директор «Инпром», действуя в рамках оперативно-розыскного мероприятия, передал доверенному лицу чиновников денежные средства в сумме 13 млн рублей, после чего был задержан сотрудниками правоохранительных органов. Приговором суда Кашапов признан виновным, ему назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы в исправительной колонии строгого режима и штрафа в размере 130 млн рублей. В отношении Пинигина, с которым было заключено досудебное соглашение о сотрудничестве, ранее вынесен обвинительный приговор. Рустамов, скрывшийся от следствия, объявлен в розыск.

18 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/521825>